

PROTOKOLL FRA MENIGHETSRAÐSMØTE

Dato: 3. juni 2019
Tid: Kl. 18:00 – 20.10
Sted: Haugerud menighetssal

Til stede: Medlemmer: Eli Solberg, Sigmund Gulliksrud, Mette Bergstrøm, Kari Søyland, Sol Hallingstad og sokneprest Carsten Schuerhoff

Dessuten møtte: Menighetens representanter til Ungdomstinget Julie Grihamar og Jacob Pahlke, samt daglig leder Sara Pihl

Forfall: Birger Øverland, Liv Gystad, Frode Pakusch og Trond Aanesen

Åpning: Sigmund

Servering: Stab

Til behandling:

- 44/19 Godkjenning av innkalling og sakliste
- 45/19 Protokoll fra MR-møte 2. mai og AU-møte 14. mai 2019
- 46/19 Orienteringssaker
- 47/19 Besøk av Ungdomstingets representanter, Julie Grihamar og Jacob Pahlke
- 48/19 Høringsuttalelse, varsel om oppstart av planarbeid på Stubberud
- 49/19 Julemessekomité
- 50/19 Møtedatoer, høst 2019
- 51/19 Planlagt sykkelfelt i Ulvenveien
- 52/19 Intensjonsavtale, Meditasjonsmusikk ved Kristin Skaare

Eventuelt-saker

- 53/19 Utbedring av Haugerudkrysset
- 54/19 Trosterud skole 50 år
- 55/19 Nummerskilt på menighetshuset
- 56/19 Supertirsdag
- 57/19 Informasjon om nominasjonskomitéens liste til menighetsrådsvalget

Sak 44/19**Godkjenning av innkalling og saksliste**

Menighetsrådsleder Eli Solberg ba om habilitetsvurdering i sak 52/19, siden hun er ansatt i Kulturrådet, men ikke i musikkseksjonen som behandler søknaden.

Vedtak: Eli Solberg ble vurdert habil i sak 52/19. Innkalling og saksliste ble godkjent med tillegg av fem eventuelt-saker.

Sak 45/19**Protokoll fra MR-møte 2. mai og AU-møte 14. mai 2019**

Vedtak: Protokoller fra MR og AU ble godkjent.

Sak 46/19**Orienteringssaker**

Fra Hovedkomitéen/Fellesrådet

- Arbeidsgruppen Kirkebruksplan for Groruddalen har levert sin rapport, og styringsgruppen har levert sin innstilling. Dette tas opp i Fellesrådet 13. juni og OBDR 20. juni.
- Innstillingen for Østre Aker er at avgjørelsen utsettes til arbeidsgruppen som har jobbet med kirka i Hovinbyen er ferdig med sitt arbeid. Neste møte i Fellesrådet er i oktober 2019.
- Rapport om Enhetlig ledelse er også levert, med forslag til praktisk gjennomføring av én arbeidsgiverlinje i kirka. Prostiet er tenkt som en viktig enhet. Hvordan denne rapporten følges opp videre er fortsatt åpent. Den ble levert for sent til å kunne bli tatt opp i Fellesrådet i juni. Det jobbes også nasjonalt med dette temaet.
- Fellesrådets økonomirapport for første kvartal viser et underskudd i forhold til budsjett.

Annet:

- Vi har fått fire søkere til kateketstillingen. To vurderes som aktuelle etter muntlig beskjed fra HR-sjef.
- Konserten med Sigvart Dagsland og Groruddalen prosjektkor ble en god opplevelse, men noen flere billetter burde vært solgt for at arrangementet skulle gå i null.
- Menighetsrådet hadde noen kommentarer til den nye brosjyren som deles ut i forbindelse med gravferd. Daglig leder tar dette videre.
- Det har blitt avholdt årsmøte i Amigos hvor konklusjonen var at klubben legges ned. 8. november er siste gang og det holdes en avslutningsfest.

Pådriv-satsingen:

- 16. juni arrangeres Ulvenfest. Østre Aker og Haugerud menighet er tilstede. Det blir en løype med poster for å fremme grønt engasjement i området. To av postene ligger ved kirka.
- 18. juni arrangeres et frokostmøte om biomangfold i Østre Aker menighetshus.

- Sokneprest Carsten Schuerhoff har hatt befaring med arkitekt i menighetshuset. Det var et positivt møte, hvor det å hente naturen inn med større vindusflater ble et av temaene.
- Det skal lages en nettside, en såkalt landingsside, for Østre Aker. Her skal det være mulig å komme med innspill.
- Etter sommeren begynner fase 2 av satsingen. Temaene blir menighetshuset, urnelunden (Persveien 25) og utviklingsmuligheter der, samt hvordan skape møteplasser.
- Kjernegruppa har nytt møte 17. juni.

Vedtak: Menighetsrådet tok informasjonen til orientering.

Sak 47/19

Besøk av Ungdomstingets representanter, Julie Grihamar og Jacob Pahlke

Julie og Jacob fortalte om sine erfaringer fra Ungdomstinget i februar 2019. Temaene som ble diskutert var barns rettigheter, seksualundervisning i kirka, samt misjon. Delegationene ble delt opp i tre grupper etter tema. Både Julie og Jacob hadde ønske om at temaene ble tatt videre opp i ungdomsarbeidet i menigheten, for eksempel i konfirmantundervisningen og i gudstjenester. De understreket også viktigheten av ungdoms medbestemmelse for økt deltakelse og verving av flere unge.

Vedtak: Menighetsrådet ønsker en prosjektgudstjeneste med ett av de tre temaene til høsten, og ber Jacob og Julie være med å arrangere. Menighetsrådet ber også staben følge opp forslagene fra Ungdomstinget, særlig med tanke på konfirmantundervisning og annet ungdomsarbeid.

Sak 48/19

Høringsuttalelse, varsel om oppstart av planarbeid på Stubberud

Vedtak: Menighetsrådet vedtok høringsuttalelsen. Daglig leder sender uttalelsen til Plan- og bygningsetaten innen fristen 3. juni.

Sak 49/19

Julemessekomité

Forslag til komitémedlemmer har kommet fra diakoniutvalget og kulturutvalget. Misjonsutvalget og gudstjenesteutvalget har ennå ikke hatt møte, mens staben oppnevner sin representant på stabsmøtet 5. juni.

Vedtak: Menighetsrådets representant i julemessekomitéen blir Eli Solberg.

Sak 50/19

Møtedatoer, høst 2019

Vedtak: Menighetsrådet vedtok følgende møtedatoer: 26. august, 23. september, 28. oktober og 25. november. Møtet 28. oktober begynner kl. 16.30.

Sak 51/19

Planlagt sykkelfelt i Ulvenveien

AU orienterte om planene for sykkelfelt i Ulvenveien.

Vedtak: Menighetsrådet ba AU avgi en bifallende uttalelse innen fristen 1. juli 2019. Daglig leder sender inn.

Sak 52/19 **Intensjonsavtale, Meditasjonsmusikk ved Kristin Skaare**
Kulturutvalget v/Heinke Foertsch har bedt om godkjenning til å signere intensjonsavtale om meditasjonsmusikk i Østre Aker, under forutsetning av at OBDR gir klarsignal i sitt vedtak om kirkebruksplanen 20. juni 2019.
Vedtak: Menighetsrådet gir kulturutvalget fullmakt til å inngå intensjonsavtale om flere kvelder med meditasjonsmusikk i Østre Aker kirke høsten 2019.

Eventuelt

Sak 53/19 **Utbedring av Haugerudkrysset**
Områdeløft Trosterud/Haugerud har satt av kr 500 000 til å utbedre det trafikkfarlige krysset rett nedenfor kirka. Tiltakene vil innebære å fjerne buskene som stenger for sikten, samt skape en møteplass med flere benker ved kirka. Områdeløftet har forespurt menighetsrådet om de kan stå som byggherre for prosjektet. KfiO har, som grunneier, godkjent at menighetsrådet tar denne rollen.
Vedtak: Menighetsrådet er villige til å stille som byggherre, forutsatt at en god samarbeidskontrakt skrives og at dette ikke medfører økonomiske forpliktelser under eller etter prosjektet.

Sak 54/19 **Trosterud skole 50 år**
12. juni feirer Trosterud skole 50 år.
Vedtak: Menighetsrådsleder Eli Solberg og nestleder Sigmund Gulliksrud stiller som representanter fra Østre Aker og Haugerud menighet.

Sak 55/19 **Nummerskilt på menighetshuset**
Skarpe øyne har observert at menighetshuset har nr. 110.
Vedtak: Staben tar ned skiltet og bestiller nytt skilt med nr. 104.

Sak 56/19 **Supertirsdag**
Det står i sesongkortet at man betaler for 10 ganger og 11. gang er gratis, men det var bare Supertirsdag ti ganger dette halvåret.
Vedtak: Staben retter opp så det blir korrekt heretter.

Sak 57/19 **Informasjon om nominasjonskomitéens liste til menighetsrådsvalget**
Menighetsmedlemmer har etterlyst informasjon om de enkelte kandidatene. Dette kommer før sommeren. En presentasjon vil bli lagt ut på valgmodulen og i tilgjengelige informasjonskanaler.

Viktige datoer:

16. juni	Årsmøte 2019	Haugerud kirke
16. juni	Ulvenfest anlegget rundt Østre Aker kirke	Ulven, Ulvenjordet og
18. juni	Frokostmøte om biomangfold	Østre Aker menighetshus
26. august	Første MR-møte etter sommeren	Haugerud kirke

Sara Pihl

Daglig leder

Østre Aker og Haugerud sokn